
Önkormányzati
Tápiószelei 

Önkormányzati, közéleti és kulturális hírlap 2020. június

Szeretettel köszöntjük kedves óvodapedagógusainkat, tanítóinkat, tanárainkat 

PEDAGÓGUSNAP ALKALMÁBÓL!
A szerető családi közegből pici korban el kell menni az óvodába, majd 6-7 évesen az iskolapadba ülnek a gyermekeink. 
Nagyon fontos, hogy kik azok a személyek, akik foglalkoznak velük, akik segítik, tanítják, nevelik őket tantárgyakra, 
tudományra, erkölcsi normákra, a helyes viselkedésre, a közösségben való boldogulásra, a szépérzékük fejlesztésére, a jó 
emberré válásra. A szülők és pedagógusok közös missziója ez, és mindannyiunk érdeke. 
Úgy hiszem, nyugodtan írhatom, hogy mi szerencsések vagyunk, mert több olyan kiváló szakember kísérte végig az utunkat, 
akik végtelen odaadással, emberséggel, szeretettel, türelemmel oktattak, és az otthonról magunkkal hozott alapokra bölcsen 
építkezve most ott lehetünk, ahol lennünk kell. Talán mi is hasznos részévé váltunk a közösségeinknek, a társadalmunknak. 
Ha esetleg valaki keresi is még az útját, mi olyan iránytűvel indultunk el, ami biztos jó felé mutat. A többi már rajtunk áll.
Minden bizonnyal mindannyiunk életében volt olyan tanító, akár több is, aki szavaival, tetteivel, igazságosságával (…) 
méltán kiérdemelte, hogy szeretettel gondoljunk vissza rá. Olyan útra terelt, ami ma is nagyban meghatározza az életünket.
Pedagógusnak lenni komoly kihívás, nagy elhivatottságot és rátermettséget igényel, hogy megtalálja a közös hangot a ta-
nulókkal, megfelelően tudja átadni a tudásanyagot, olyan hangulatot teremtve, amelyben önazonos és tiszteletet érdemlő 
tud maradni.
Az utóbbi hónapokban sok szülő élte meg gyermekével az otthon és online tanulás, tanítás szépségeit és nehézségeit. Talán 
a családunkkal töltött időn kívül, a pedagógusok fontossága és nélkülözhetetlensége is elgondolkoztatott sokakat. A peda-
gógusnapot Magyarországon 1952 óta ünnepeljük. Mindenképp emlékezzünk meg róluk  ma is!
Becsüljük meg egymást, és örüljünk annak, amink van!

Némethné Borsos Judit

Egy csokor rózsával köszöntelek téged,
hogy erről a napról legyen szép emléked.
Mert e kis csokornak minden egyes szála

egy-egy elsuhanó esztendő virága.
Az első rózsával azt kívánom néked,
éltessen az Isten nagyon soká téged.
A második virág a szeretet szava,

mert te voltál mindig a szeretet maga.
A jóság virága a harmadik rózsa.

Sok kedves gyermeked beszélhetne róla;
kiket féltő gonddal vigyáztál, neveltél,
kiket jó szíveddel oly nagyon szerettél.
Utolsónak marad szívemben a hála,
az én köszönetem legszebbik virága.

Kis csokorba kötve átadom most néked,
fogadd szeretettel, legyen ez emléked!

(Göbölös Hajnalka)



2. OLDAL 2020. JÚNIUS

TÁPIÓSZELEI ÖNKORMÁNYZATI HÍRADÓ

KRÓNIKA
Tisztelt Tápiószeleiek, Kedves Barátaim!

A koronavírus elleni védekezés második szakaszában 
vagyunk. Ez nem a járvány végét jelenti, a járványveszély 
nem múlt el. Továbbra is fontos a Kormány által meghozott 
általános óvintézkedések betartása (védőtávolság, maszk 
hordása zárt térben, idősáv…).

Örömmel mondhatom, a járvány első hullámát sikeresen 
zártuk. Alig pár ember volt karanténban – ők is csak azért, 
mert külföldről jöttek haza, és ilyen esetben ez a kötelező 
protokoll, de nem voltak fertőzöttek. Egy lakosnál, aki 
egy budapesti kórház COVID fertőző osztályán dolgozik, 
mutatott a SARS-CoV 2 teszt pozitív eredményt. 
Otthonában egyedül tartózkodott, az elkülönítés és az 
ellátás feltételei is biztosítottak voltak, jól van.

Az elmúlt hetek szigorú, de eredményes intézkedéseinek 
és azok betartásának köszönhetően enyhítéseket 
vezethettünk be. Újra kinyitottuk a játszóteret, a piac 
és óvodánk is a veszélyhelyzet előtti szokásos rendben 
működik. 

Azonban továbbra is kérem, hogy a jelenleg érvényben 
lévő óvintézkedéseket mindenki tartsa be. Másoktól 
legalább 1,5 méteres védőtávolság, üzletben, piacon történő 
vásárlás és tömegközlekedési eszközön szájat és az orrot 
eltakaró eszköz viselése. (Maszkok továbbra is ingyenesen 
kérhetők a Település Üzemeltetési Csoport irodájában.)

Vigyázzanak magukra, szeretteikre, 
különösen az idősekre!

Településünkön a tervezett ütemben halad az 
ivóvízminőség javítási program és a bölcsőde építése is. 

A Deák Ferenc utcában megújult a teljes nagyfeszültségű 
hálózat, új vezetékek, villanyoszlopok kerülte kihelyezésre.

Szeretett óvodánk is kívül belül megszépült, amíg zárva 
volt. Az épületek lábazatai újra lettek festve, akárcsak 
a kültéri játékok, eszközök. Épületen belül falak lettek 
újrafestve, az ablakok, ajtók pedig újramázolva. A közlekedő 
térben hamarosan kicseréljük a régi PVC burkolatot, és új 
udvari játékok kerülnek kihelyezésre. Figyelünk óvodánk 
állapotára és a lehetőségeinkhez mérten minden kérést meg 
is valósítunk. Köszönöm az ott dolgozó dadusok, óvónők 
segítségét, önzetlen munkáját, amellyel hozzájárultak 
ahhoz, hogy az óvodába járó gyermekek szebb, 
felszereltebb környezetbe térhessenek vissza.

Szociális munka keretében rengeteg illegális szemét 
lerakóhelyet derítettünk, illetve számoltunk fel. Ami jó hír, 
hogy minden harmadik illegális hulladéklerakás esetén 
bírsággal tudtunk élni. Külterületeinken szemétlerakását 
tiltó táblákat és kamerákat helyeztünk ki. Sajnos 

belterületünkön is rengeteg a szemét. A közmunkások, 
ahogy befejezik a munkájukat, pár órán belül ismét tele 
az utca, a park, a játszótér szeméttel.  Kérem a Lakosokat, 
vigyázzanak településünk tisztaságára, óvjuk, védjük 
környezetünket!

A Település Üzemeltetés dolgozói folyamatosan 
gallyaznak, irtják a surjánt, vágják a füvet, javítják az utakat. 
Ahhoz azonban, hogy jobban haladhasson a Település 
Üzemeltetés a munkákkal, nem elég a hat fő, és a géppark 
sem megfelelő. Ezen a jövőben biztosan változtatni kell. 
Egyelőre azonban abból az erőforrásból kell gazdálkodunk, 
amink van. A lakosság támogatását kérem abban, hogy 
akik eddig nem tették meg és egészséges felnőtt emberek, 
azok a jövőben a saját portájuk előtti részt tartsák rendben! 
Egyedül élő, idős rászorulóknak természetesen, ahogy 
eddig is, a jövőben is segíteni fogunk. Előre is köszönöm.

Jeles napok, megemlékezések
Gyermeknapra ajándékokat küldtünk. Azt gondolom, 

hogy az elmúlt időszak viszontagságos helyzeteiben 
különösen felértékelődik egy ilyen „apróság” és az, hogy 
még erre is gondoltunk, találtunk rá keretet.

A Magyar Hősök Emlékünnepét május utolsó 
vasárnapján tartottuk, amikor azokra a magyar katonákra 
és civilekre emlékeztünk, akik életüket áldozták a hazáért. 
De nem volt ez mindig így. A II. világháborút követő, több 
mint négy évtized az internacionalizmusról szólt. Ezekben 
az időkben lehetetlen volt nyilvános helyen háborús 
áldozatokról, hősökről beszélni. Nem hogy hősöknek, 
de egyenesen a „felszabadító hadsereg” ellenségeinek 
minősítették őket. Az első és a második világháború 
hőseiről az első állami rendezvényt a rendszerváltás után, 
1990-ben tartották. 

A hősök szobra nem csak egy hely, hanem valódi, 
élő emlékezet. Emlékezet azokra a szelei katonákra és 
civilekre, akik életüket adták egy szebb és boldogabb 
haza reményéért. A kötelességteljesítés, az önfeláldozás és 
a hazaszeretet hősei voltak ők.

Örök hálával és tisztelettel hajtsunk fejet előttük!

Az elmaradó június 4-i ünnepségek helyett a virtuális 
térben erősítettük a világ magyarságának határokon átívelő 
összetartozását.

A nemzeti összetartozás minden magyarba bele van írva. 
A trianoni békediktátum következtében az elmúlt száz 
évben a magyarság nem az összeomlásról, hanem az élni 
akarásáról, az újrakezdési képességéről és az alkalmazkodni 
tudásáról tett tanúbizonyságot.
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Alaptörvényünk a legmagasabb szintre emelte a nemzeti 
összetartozás eszméjét. A több állam fennhatósága alá 
vetett magyarság minden tagja és közössége része az 
egységes magyar nemzetnek, melynek államhatárok feletti 
összetartozása valóság, s egyúttal a magyarok személyes és 
közösségi önazonosságának meghatározó eleme.

Az elmúlt száz év fontos tanulsága, hogy az ország 
szuverenitását és autonómiáját meg kell őrizni, a 
magyarság múltját meg kell óvni és tovább is kell építeni. 
Az összetartozás évének üzenete az, hogy a szellemiségében 
összeforrt haza úgy erősít bennünket, hogy senki ellen nem 
irányul, példát mutat és bizonyítja, csak a múltját ismerő, 
biztos jövőképpel bíró nemzetek lehetnek egyenrangú 
partnerei egymásnak.

A nemzeti összetartozás éve nem csak a határokon 
belüli magyarságnak jelent sokat, mert az elszakított 
nemzettársainknak azt üzeni, hogy nincsenek egyedül, 
egyek vagyunk, sorsközösségben élünk, véget értek az 
egyedüllét évtizedei.

Nemzet nélkül nincs haza, a külhoni magyarság nélkül 
pedig nincs nemzet!

Június 4-én este a Nemzeti Összetartozás Napja 
alkalmából – mint ahogyan a Kárpát-medencében számos 
helyen – őrtüzet gyújtottunk a Határon Túli Magyarok 
Klubja szervezésében a hazánkat sújtó méltatlan trianoni 
békediktátumra emlékezve.

Pedagógusnap alkalmából személyesen is köszöntöttem 
az óvoda és az iskola dolgozóit. Felemelő, szép hivatás a 
pedagógusé. Emberré nevelni, tudásuk legjavát nyújtani, 
követendő példaként állni és megmaradni, kitárni a világot a 
gyermekek előtt, és elindítani őket az élet nehézségekkel, de 
örömökkel és szépségekkel teli útján – kísérve szeretetükkel 
– nemes feladat. Egy jókor, jól megfogalmazott mondat, 
cselekedet, egy mosoly, ölelés, őszinte érdeklődés, 
meghallgatás a gyermekre életre szóló hatást gyakorolhat. 
Kívánom, hogy a tanítás mindig okozzon örömet részükre 
és jelentsen olyan elhivatottságot, melyet szeretettel 
végeznek!

 Dobos Imre György
polgármester

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

Kiadó helyiség
2020. szeptember 1-jétől az Önkormányzat tulajdoná-

ban lévő Tápiószele, Jókai út 1. szám alatti 1. emeleti 30 m2 
nagyságú helyiség kiadó.

Érdeklődni Dobos Imre György polgármesternél lehet a 
70/795 4855 telefonszámon.

TILOS az avar és kerti 
hulladék égetés!

Tájékoztatom a Lakosságot és a 
Vállalkozásokat, hogy az avar és a 
kerti hulladék égetése 2020. június 

1-jétől 2020. szeptember 1-jéig tele-
pülésünkön tilos! 

TŰZGYÚJTÁSI TILALOM
a külterületen az erdőkben, fásításokban, 

azok 200 méteres körzetében
Tájékoztatom a Lakosságot, hogy országos tűzgyújtá-

si tilalom volt elrendelve, így tilos volt tüzet gyújtani a 
külterületi ingatlanokon fekvő erdőkben és fásításokban, 
valamint azok 200 méteres körzetében - ide kell érteni a 
tűzrakó helyeket, a vasút és közút menti fásításokat, vala-
mint a parlag és gazégetést is. Várhatóan a csapadékszegény 
időjárás esetén újból elrendelésre kerülhet!

Az erdőtűz-megelőzéssel kapcsolatos hasznos tudnivalók-
ról a www.erdotuz.hu  oldalon tájékozódhat. A térkép piros 
színnel mutatja a megtekintés napján hatályban lévő tűz-
gyújtási tilalmat. A nem színezett poligonok területén nincs 
hatályban tilalom. A térkép minden nap 0 óra 1 perckor au-
tomatikusan frissül. Fokozott tűzveszély időszakában az er-
dőgazdálkodó az erdőbe való belépést és az ott tartózkodást 
korlátozhatja, illetve megtilthatja, melyet a helyben szokásos 
módon kell kihirdetni, valamint fi gyelmeztető táblák kihe-
lyezésével gondoskodni kell a megfelelő tájékoztatásról.

A belterületi kerti és növényi hulladék égetése a hatá-
lyos levegővédelmi szabályozás alapján tiltott. Azonban 
a tiltás alól az önkormányzat helyi rendeletben belterületi 
ingatlanokra felmentést adhat (!), melyben szabályozza 
az égetés feltételeit, körülményeit. Tápiószelén az avar és 
a kerti hulladék égetése megengedett 

március 15. – május 30., illetve 
szeptember 1. – november 30. között. 

Azaz előfordulhat, hogy bár országos tűzgyújtási tilalom 
kerül elrendelésre, azonban a helyi rendelet alapján – szél-
mentes időben, a megfelelő biztonság feltételek mellett – a 
kertekben az avar és a kerti hulladék elégethető!

Felhívom a szíves fi gyelmet, hogy – a fenti időtartamban 
az avar és a kerti hulladék kivételével - más hulladék égeté-
se egész évben tiltott és szankcionált!

Aki a tűzvédelmi rendelkezéseket megszegi, bírsággal 
sújtható!

Tóth Julianna 
jegyző
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PÁLYÁZATI FELHÍVÁS
Tisztelt Tápiószeleiek! Tisztelt Kerttulajdonosok!

Tápiószele Város Önkormányzatának Képviselő-testüle-
te „Tiszta udvar, rendes ház” címmel pályázatot hirdet.

Pályázatot Tápiószelén lakóingatlan tulajdonnal vagy 
használattal rendelkezők nyújthatnak be, akiknek a lakóhá-
zát, az udvarát, a lakóingatlan előtti közterületet a tisztaság, 
a harmonikus, kulturált megjelenés jellemzi.

A pályázaton részvételre jelölést tehet Tápiószelén lak-
címmel rendelkező természetes személy is, megjelölve a 
pályázaton részvételre jelölt ingatlan tulajdonosát és címét.

A pályázatot, illetve a jelölést személyesen, elektronikus 
vagy postai úton a Tápiószelei Polgármesteri Hivatalhoz 
kérjük benyújtani 2020. július 15-ig.

A „Tiszta udvar, rendes ház” címmel díszoklevél, „Tiszta 
udvar, rendes ház” feliratú, 20 cm x 30 cm nagyságú, falra, 
kerítésre szerelhető, a település címerét ábrázoló tábla, vala-
mint díszcserje, gyümölcsfa, vetőmag, kertápolási, gondo-
zási eszközök vásárlására jogosító utalvány kerül átadásra.

A „Tiszta udvar, rendes ház” elismerő cím alapításáról és 
adományozásáról szóló 4/2014. önkormányzati rendelet, 
valamint a jelentkezési- és jelölő lap az önkormányzat hon-
lapján (www.tapioszele.hu) olvasható.

A jelentkezési- és jelölő lap a Polgármesteri Hivatal tit-
kárságán is igényelhető.

Felhívás
„Az év családja Tápiószelén” díjra ajánlásra

A családbarát környezet tudatosításának és megerősíté-
sének érdekében, a Családok Évévé nyilvánítása alkalmából 
a Képviselő-testület 2018-ban az „Év családja Tápiószelén” 
díj megalapításáról döntött. 

Tápiószele Város Önkormányzatának döntése alapján 
„Az év családja Tápiószelén” díj adományozásának előké-
szítésére felhívást teszek közzé az alábbiak szerint:

„Az év családja Tápiószelén” díj annak a Tápiószelén élő 
családnak adományozható, amelynek tagjai a mindennapi 
életükkel, munkálkodásukkal, gyermekek nevelésével, ta-
níttatásával, családtagjaik gondozásával, közéleti szerepvál-
lalásukkal példaként állíthatóak a település közössége elé.

A díjra javaslatot 2020. július 15-ig lehet tenni.
Javaslatát személyesen a Polgármesteri Hivatal titkársá-

gán adhatja le, vagy az onkormanyzat@tapioszele. hu címre 
küldheti meg. Várjuk javaslataikat!

Szünidei gyermekétkeztetés
A rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben része-

sülő hátrányos vagy halmozottan hátrányos helyzetű gyer-
mekeknek déli meleg főétkezést biztosít az önkormányzat a 
nyári szünidőben.

Az iskoláskorú gyermekeknek az iskolai tavaszi, őszi, téli 
szünetben munkanapokon és a nyári szünetben 43 mun-
kanapon a Farmosi úti iskola konyhájában a főtt étel (leves 
és főétek) szállításra kicsomagolt átadásával biztosítjuk. A 

folyamatosan működő óvodában az óvodai ellátásra köteles 
gyermekek étkeztetését az óvodában biztosítjuk.

A szünidei gyermekétkeztetés igényléséhez szükséges 
nyilatkozat a Polgármesteri Hivatalban Urbán Attiláné ügy-
intézőnél vehető át, illetve adható le.

A szünidei gyermekétkeztetés igénye - a szünet időtar-
tama kivételével - a tanév során bármikor benyújtható! A 
korábban leadott igényt nem kell megismételni, ha a tavaszi 
szünetben az ebédet kérte és elvitte! 

Amennyiben eddig nem kérte gyermekének az ebédet, 
úgy a nyári szünetre igényét jelezheti kolléganőmnél!

Tájékoztató
 a parlagfű-mentesítéssel kapcsolatban

A parlagfű nagymértékű elszaporodásának a közegész-
ségügyi és gazdasági károsító hatása számottevő. A parlagfű 
elleni védekezés elsősorban az ingatlan tulajdonosának, il-
letve használójának a kötelez ettsége. A hatóságok feladata, 
hogy - amennyiben a tulajdonos nem tesz eleget a kötele-
zettségének - a mulasztók költségén elrendelik az ún. közér-
dekű védekezést, emellett növényvédelmi bírságot szabnak 
ki. 

Ezúton tájékoztatom Önöket, hogy június 30-ával lejár a 
parlagfű-mentesítési türelmi idő. Ezt követően belterületen 
a jegyző, külterületen (az ingatlanügyi hatóság által hely-
színi ellenőrzésről felvett jegyzőkönyv tartalma alapján) a 
növény- és talajvédelmi hatóság köteles hatósági eljárást 
indítani azokkal szemben, akik elmulasztották a parlagfű 
elleni védekezést.

Az élelmiszerláncról és hatósági felügyeletéről szóló 
2008. évi XLVI. törvény. 17. § (4) bekezdése kimondja: „A 
földhasználó köteles az adott év június 30. napjáig az ingat-
lanon a parlagfű virágbimbójának kialakulását megakadá-
lyozni, és ezt követően ezt az állapotot a vegetációs időszak 
végéig folyamatosan fenntartani.”

A június 30-ai időpont a törvény értelmében a legvégső 
időpont, ameddig meg kell akadályozni a parlagfű virág-
bimbójának kialakulását.

Június 30-át követően belterületen a jegyző, külterü-
leten a növény- és talajvédelmi hatóság köteles hatósági 
eljárást kezdeményezni azon földhasználókkal/tulajdo-
nosokkal szemben, akik elmulasztották a parlagfű elleni 
védekezést.

Fontos tudni, hogy a hatósági intézkedéshez (közérdekű 
védekezés végrehajtása, bírság kiszabása) nem 
szükséges a sérelem – egészségkárosodás – 
bekövetkezése, e körben elégséges a véde-
kezési kötelezettség elmulasztásának június 
30-a után történő megállapítása.

Amennyiben a parlagfű elleni védekezési 
kötelezettségének a földhasználó nem tesz 
eleget, vagyis az ingatlan legalább virágbim-
bós fenológiai állapotú parlagfűvel fertőzött, 
akkor közérdekű védekezést kell elrendelni. 
Amennyiben a parlagfű elleni közérdekű véde-

i 
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kezést kultúrnövény károsodása nélkül nem lehet elvégez-
ni, a parlagfű elleni közérdekű védekezés abban az esetben 
rendelhető el, ha az adott területen a kultúrnövény tőszáma 
nem éri el az agronómiailag indokolt tőszám 50%-át és a 
parlagfűvel való felületi borítottság a 30%-ot meghaladja.
A parlagfű elleni közérdekű védekezés végrehajtásának, 
valamint az állami, illetve a közérdekű védekezés költsé-
gei megállapításának és igénylésének részletes szabályairól 
szóló 221/2008. (VIII. 30) Korm. rendelet értelmében a 
közérdekű védekezést belterületen a jegyző, külterületen 
Pest megye területén a Pest Megyei Kormányhivatal Érdi 
Járási Hivatala (a továbbiakban: növény- és talajvédelmi 
hatóság) rendeli el.

A jegyző által elrendelt közérdekű védekezést az általa 
megbízott vállalkozók végzik. Nem kerül sor a vállalkozó 
általi parlagfű-mentesítésre, ha az ügyfél időközben maga 
eleget tesz kötelezettségének. A közérdekű védekezéssel kap-
csolatban felmerült költségeket az ügyfélnek kell megfi zetnie.

A növényvédelmi bírság kiszabására a növény- és ta-
lajvédelmi hatóság jogosult, ezért a közérdekű védekezés 
elrendelését követően a jegyző az ügyben keletkezett irato-
kat továbbítja az eljárásra jogosult hatóságnak. A növényvé-
delmi bírság alapja a parlagfűvel fertőzött terület nagysága. 
A bírság mértéke belterületen és külterületen is egyaránt 
15.000 Ft-tól 5.000.000 Ft-ig terjed.

A parlagfűvel fertőzött lehet mezőgazdasági kultúr-
növénnyel borított terület, nem mezőgazdasági terület 
(elhanyagolt telkek, építési területek), vagy nem művelt, 
elhanyagolt valamikori szőlők, hétvégi kertek, zártkerti 
ingatlanok, valamint a vonalas létesítmények (utak, vasút) 
melletti sávok.

A védekezési kötelezettségét nem teljesítő tulajdonos/
földhasználó – a bírságon túl - vele szemben elrendelt 
közérdekű védekezéssel és végrehajtással kapcsolatosan fel-
merülő költség megtérítésére is kötelezett. A költség köz-
tartozásnak minősül. A közérdekű védekezés elrendelése 
után minden esetben növényvédelmi bírság kiszabására ke-
rül sor, az élelmiszerlánc felügyeletével összefüggő bírságok 
kiszámításának módjáról és mértékéről szóló 194/2008. 
(VII.31.) Kormányrendelet alapján.

Arra való tekintettel, hogy a parlagfű-mentesítés min-
den állampolgár közös érdeke, és eredményt csak össze-
fogással, illetve közös felelősségvállalással érhetünk el, 
kérem, tegyenek eleget a fenti jogszabályi kötelezettségük-
nek. Ugyanakkor szükséges fi gyelemmel lenni arra is, hogy 
nem elegendő az, hogy június 30. napjáig valaki lekaszálta 
a szennyezett földterületet, azt tiszta, parlagfű-mentes ál-
lapotban a vegetációs időszak végéig meg kell őrizni.

Egyéb károsítók elleni védekezés
Az élelmiszerláncról és hatósági felügyeletéről szóló 2008. 

évi XLVI. törvény szerint a termelő, illetve a földhasználó 
köteles … az egyéb károsítók (nem zárlati és nem vizsgálat-
köteles nem zárlati károsítók) ellen védekezni, ha azok más, 
különösen a szomszédos termelők növénytermelési, növényvé-
delmi biztonságát vagy az emberi egészséget bármely módon 
veszélyeztetik, valamint fi gyelembe venni az integrált növényter-
mesztés alapelveit, továbbá a környezet és a természet védelmét”. 

Belterületi, károsítókkal fertőzött terület esetében a 
hatósági ellenőrzés lefolytatására, annak keretében a hely-
színi szemle megtartására a jegyző jogosult. A jegyző a 
helyszíni szemle alkalmával jegyzőkönyvet készít, melyet a 
szükséges intézkedések elrendelésének kezdeményezése ér-
dekében megküld a növény- és talajvédelmi hatáskörében 
eljáró megyeszékhely szerinti Pest Megyei Kormányhivatal 
részére. A hivatal védekezést, mentesítést rendel el. Ameny-
nyiben a termelő, illetve a földhasználó a védekezési kötele-
zettségének az azt elrendelő hatósági határozat ellenére sem 
tesz határidőre eleget, úgy az élelmiszerlánc-felügyeleti szerv 
közérdekű védekezést rendel el. A közérdekű védekezés elmu-
lasztása esetén (vagyis ha a földhasználó az előírt határidőig 
nem végezte el a védekezést) növényvédelmi bírságot kell 
kiszabni azzal szemben, aki a kötelezettségét az élelmi-
szerlánc-felügyeleti szerv kötelezése ellenére elmulasztja.

A fentiekben ismertetett eljárás elkerülése érdekében 
javaslom, hogy a parlagfű elleni védekezés mellett az un. 
egyéb károsítók ellen is védekezzenek a belterületi terme-
lők, földhasználók!

HIRDETMÉNY
Tájékoztatom a Lakosságot, hogy 

2020. július 20. – 2020. július 31.
között (10 munkanap) a 

Tápiószelei Polgármesteri Hivatalban 

IGAZGATÁSI SZÜNET LESZ 
- zárva tartunk. 

Az igazgatási szünet időtartama alatt szerdai napokon 
de. 7.30 – 12.00, du. 13.00 – 16.00 óra között ügyeletet 

tartunk, mely időtartam alatt az ügyintézés csak és 
kizárólag a kérelmek átvételére korlátozódik. 

Tóth Julianna 
jegyző

Tápiószelei Önkormányzati Híradó – Tápiószele Város Önkormányzatának lapja
Felelős szerkesztő: Némethné Borsos Judit. Szerkesztőbizottság tagjai: Gál Imre, Papné Lázók Szilvia, Szatmári Imréné, Tóth Istvánné.

Megjelenik 2400 példányban • Nyilvántartási szám: CE/7261/2015 • Kiadja: Tápiószelei Polgármesteri Hivatal
Nyomdai előkészítés: Ali Attila, Katona Krisztián, Nyomdai munkák: Tápió Nyomda Kft . +36 20/982-1180, 30/397-3559

Cikkek, hirdetések leadása: ujsag@tapioszele.hu, ujsagtszele@gmail.com
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Változás a házhoz menő 
szelektív hulladékok 
szállítási rendjében

Tájékoztatjuk Ügyfeleinket, hogy 2020. május 1-től
a csomagolási és zöldhulladék házhoz menő szelektív 
gyűjtésének gyakorisága havi egy alkalomra módosul.

A csomagolási hulladékok gyűjtésének időpontjai:

2020.
május június július aug.

19. 16. 14. 11.

A mindenkori begyűjtéssel egyidejűleg munkatársa-
ink szállítási alkalmanként 2 db cserezsákot (csomago-
lási hulladék gyűjtésére szolgáló, sárga színű, emblémás) 
adnak.

Szállítási gyakoriságtól függetlenül, a megadott na-
pon, az összegyűjtött csomagolási hulladék mennyiségi 
korlátozás nélkül kihelyezhető bármely átlátszó zsákban, 
illetve a kommunális hulladék gyűjtésére használt edény-
zettől eltérő, jól látható módon megjelölt (sárga színű, 
vagy tetejű, felirattal ellátott) szabványos edényzetben is.

Ezáltal havi egyszeri gyűjtési alkalommal is megvaló-
sul az összegyűjtött csomagolási hulladékok elszállítása.

Fentiek miatt is, kérjük, fokozott gondossággal jár-
janak el a hulladékok tömörítésével kapcsolatban, ez-
zel is csökkentve a tároláshoz szükséges hely, valamint 
a kihelyezésükhöz szükséges zsákok mennyiségét!

A zöldhulladék gyűjtésének időpontjai:

2020.
május június július aug.

13. 10. 8. 5.

A mindenkori begyűjtéssel egyidejűleg munkatársa-
ink 2 db cserezsákot (zöldhulladék gyűjtésére szolgáló, 
zöld színű, emblémás, lebomló) adnak.

A járványügyi veszélyhelyzet megszűnését követően 
többlet zöldhulladék gyűjtésére alkalmas zsákok a meg-
szokott helyszíneken szerezhetőek be.

Megértésüket és segítő közreműködésüket köszönjük!

ÜGYFÉLSZOLGÁLAT:
DTkH Nonprofi t Kft .

Cím: 2700 Cegléd, Kút u. 5.
Telefon: 53/500-152

53/500-153
E-mail: ugyfelszolgalat@dtkh.hu

Honlap: www.dtkh.hu

TÜDŐSZŰRÉS
FELHÍVJUK A LAKOSSÁG FIGYELMÉT, hogy 

TÁPIÓSZELE városban
2020. július 31–től 2020. augusztus 7-ig

TÜDŐSZŰRÉST TARTUNK!
A vizsgálat ideje naponta:

Hétfőn  8.00 – 18.00 óráig
Kedden  8.00 – 18.00 óráig
Szerdán  8.00 – 18.00 óráig
Csütörtökön  8.00 – 18.00 óráig
Pénteken  8.00 – 18.00 óráig

A tüdőszűrés helye:
 SIMONFFY KÁLMÁN MŰVELŐDÉSI HÁZ  

(Tápiószele, Posta út 2.)
A TÜDŐSZŰRÉS A FELNŐTT LAKOSSÁG 

SZÁMÁRA AJÁNLOTT VIZSGÁLAT!
A szűrővizsgálat 40 év feletti lakosoknak évente egy al-
kalommal továbbra is ingyenes. 40 éves kor alatt, illetve 
munkahelyi alkalmassági vizsgálathoz a vizsgálat díja 
1700 Ft, mely az OEP által országosan elrendelt ösz-
szeg. Ebben az esetben postázzuk az eredményt egy fel-
bélyegzett válaszboríték ellenében. A befi zetés a szűrőál-
lomáson kapható csekken történik. A 14-18 év közötti
gyermekek szűrése ingyenes, de beutaló és szülői bele-
egyező nyilatkozat szükséges. A törvény által kötelezet-
teknek a vizsgálat természetesen ingyenes. Panasz nél-
kül is lehet beteg. A vizsgálat alkalmas a TBC illetve 
sok más tüdőbetegség időben történő felismerésére!
Kérjük, a vizsgálatra hozza magával személyi igazol-
ványát, TB kártyáját, illetve ha van az előző évi tüdő-
szűrő igazolást!

DTkH Nonprofi t Kft . Tájékoztatása!
Tájékoztatjuk Ügyfeleinket, hogy ügyfélszolgálataink és 

ügyfélkapcsolati pontjaink 2020. június 2-től eltérő nyit-
vatartással állnak rendelkezésre! Kérjük, fokozott fi gye-
lemmel tájékozódjanak a helyszínek és nyitvatartások te-
kintetében, mert eltérhetnek a korábban megszokottaktól!

A fertőzés elleni védekezés érdekében, az ügyfélszolgála-
ti irodában történő ügyintézés során
• javasoljuk az arcvédő maszk használatát,
• ügyeljen a biztonságos - 1,5 méter - távolságra,
• az ügyféltérben egyszerre egy ügyfél tartózkodjon.

Ügyintézésre továbbra is az elektronikus vagy telefonos 
elérhetőségeinket részesítsék előnyben!

2020. június 2-től ismét igényelhető a házhoz menő 
lomtalanítás! Lomtalanításhoz időpont egyeztetésre ügy-
félszolgálati elérhetőségeinken van lehetőség!

http://www.dtkh.hu/ugyfelszolgalat
DTkH Nonprofi t Kft .
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HIRDETMÉNY
A Tápiószelei Település Üzemelteté-

si Csoport társadalmi munkát hirdet. A 
helyi lakosok bevonásával és segítségével 
szeretnénk a buszmegállóinkat átfesteni. 

Ehhez szükségünk lenne max. 30 főre 
(megállónként 3 fő). Bárki jelentkezhet: 
kicsik és nagyok, fi úk és lányok, vállalko-
zók, politikusok, köztisztviselők, közal-
kalmazottak.

A festés időpontja: június 20. szom-
bat 07:00. 

Gyülekező a Hóvirág úti telephelyen 
reggel 06:40-kor.

Kérjük, csak azok jelentkezzenek, akik 
biztosan el is tudnak jönni. Kesztyűk, 
ecsetek, festék biztosítva. Előre is köszön-
jük szépen!

Rafael János
TÜCS csoportvezető

OVI HÍREK

Óvodánk működése a járvány idején
Szeretném egy kis ismertetővel tájékoztatni az érdeklő-

dőket, hogy hogyan és milyen módon működött óvodánk a 
járvány idején, az elrendelt rendkívüli szünet alatt, hogyan 
viszonyult kollektívánk a kialakult nehéz helyzethez.

Az Oktatási Hivatal módszertani ajánlásban fogalmazta 
meg az óvodák számára, hogy „Az óvodapedagógusok a 
szülők számára, a gyermek személyiségét, érdeklődését és 
egyéni képességeit ismerve, ajánljanak olyan játékos tevé-
kenységformákat, élményszerzési lehetőségeket, amelyeket 
a szülők gyermekükkel együtt otthonaikban is megvalósít-
hatnak.”

Óvodánkban az online óvoda működésének elemei zárt 
Facebook csoportokban valósultak meg, ahol naprakész, 
pontos, az óvoda egészét érintő vezetői és csoportvezetői 
tájékoztatás történt.

Célunk volt:
• A családok informálása, pedagógiai segítése, támogatása 

a válsághelyzetben, a családi életrend tiszteletben tartá-
sával.

• Az óvodások megszokott életrendjének más, kényszerű 
körülmények közé helyezésében megtalálni a módját 
annak, hogy a gyermekeknek izgalmas, motiváló hatású 
élményekhez jussanak.

• Az óvodapedagógusok számára kihívást jelentő feladat-
ban való helytállással sikerélményhez juttatás, személyes 
szakmai fejlődés, kiemelten a kommunikációs képessé-

gek, az IKT, digitális kompetenciák terén.
• Törekedtünk a családokkal az inkluzív kapcsolattartásra: 

nagyon sokféle, különböző élethelyzetben és informa-
tikai feltételekkel rendelkező családot szólítottunk meg 
online, ezért célszerű volt az arany középutat választani.

• Nem volt szabad elfelejtenünk, hogy a legtöbb családban 
a nagyobb, általános iskolás testvérekkel kell foglalkozni 
az online tanulás során, vagy a szülő is távmunkát végez.

• Az online ovi programját úgy állítottuk össze, hogy min-
den nap találkozzanak valamilyen tartalommal, amivel a 
gyermek napközben akár önállóan is tovább tevékeny-
kedhet, amikor a szülőnek kötelezettségei vannak na-
gyobb testvérrel, vagy saját munkavégzése miatt.

Az óvodavezető, óvodavezető-helyettesek feladatai a ka-
rantén idején:
– Elkészítettük a szülők számára ajánlott, az óvodapeda-

gógusok által forrásként használható linkgyűjteményt és 
online ovi működési kerettervét.

– „Óvodavezetői rendelkezés különös jogrend idejére” c.- 
dokumentumot elkészítettük.

– Kidolgoztuk a Csicserke Óvoda online pedagógiai mű-
ködését tartalmazó és szabályozó dokumentumait, az 
online ovi projektjét.

– Feladatunk volt a napi szintű kapcsolattartás az óvodape-
dagógusokkal, heti egy értekezlet tartása az aktuális fel-
adatokról, a dajkák munkaköri feladatainak napi szintű 

VÁLTOZÁS 
a meglévő kutak engedélyezési 

eljárásának határidejében
Korábban tájékoztattam a Lakosságot, hogy 

a vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII. tör-
vény alapján az engedély nélkül létesült vagy 
üzemeltetett valamennyi (ásott, fúrt, vert) kút-
ra fennmaradási engedélyt kell kérni. 

A napokban elfogadott jogszabály alapján 
mentesül a vízgazdálkodási bírság megfi zeté-
se alól a létesítő vagy üzemeltető, aki a vízjogi 
fennmaradási engedélyezési eljárást 2023. de-
cember 31-ig kérelmezi. 

Tehát az engedélyezési eljárás megindításá-
ra megállapított határidő több mint 3 évvel meghosszabbításra került, 
egyéb változás az eljárásban nincs. Az engedélyezési eljárás további rész-
leteiről az Önkormányzat honlapján, vagy a Polgármesteri Hivatalban 
tájékozódhatnak. 

E tájékoztató a 2020. június 3-án hatályos jogszabályok alapján készült.
Tápiószele, 2020. június 3.

Tóth Julianna jegyző
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koordinálása, a szervezési feladatok irányítása, napi szin-
tű telefonos és online ügyelet tartása az óvodában.

– Az óvodai online beiratkozást lebonyolítottuk, az új 
gyermekek adatait felvittük a KIR rendszerbe. A felvé-
telről szóló határozatokat elkészítettük, majd a szülőket 
kiértesítettük. 

– Az SZMSZ és a Házirend felülvizsgálata, módosítása 
megtörtént. Online továbbképzéssel gyarapítottuk tudá-
sunkat.

Az óvodapedagógusok otthoni munkavégzésben a követ-
kező feladatokat látták el:
• Szakmai anyagok készítése (mese-vers, zenei nevelés, vi-

zuális nevelés, környezetismeret, matematikai ismeretek, 
mozgás tevékenységi területekből, ötletek összegyűjtése, 
mappába rendezése, óvodai ünnepeink feldolgozása), te-
matikus terv készítése a következő tanévre.

• Gyermekek folyamatos fejlődésének nyomon követése 
dokumentumok elkészítése, mérés-értékelési anyagok 
csoport szintű, intézményi szintű elkészítése, feldolgozá-
sa, elemzése (éves beszámolók elkészítése, tehetséggon-
dozó szakkörök, munkacsoportok beszámolói).

• Szemléltető eszközök, képek, játékok készítése.
• Gyermeknapi meglepetés csomag készítése, személyes 

átadása minden óvodás gyermek számára.
• Online továbbképzések elvégzése.
• Intézményi projektek kidolgozása.
• Számítástechnikai ismeretek gyakorlása, digitális tér az 

óvodában: elmélet és gyakorlat (felkészülés az e-naplóra).

Dajkák munkája:
– Játékok, bútorok, az egész óvoda fertőtlenítése, takarítása,
– folyosó, öltöző, mosdó festése, meszelése,
– udvari játékok csiszolása, festése,
– régi épület lábazatának átfestése, emeletes épület teraszá-

nak átfestése, felújítása,
– maszk varrása.

Karbantartási munkálatok:
Felnőtt öltöző padlózatának burkolatcseréje, PVC vásár-

lása - az emeletes épület folyosó padlózatának cseréjéhez, 
mely a nyár folyamán Gonda Ferenc és munkatársai segít-
ségével történik meg.

Új udvari játékunkat a Micimackó Alapítványunk jóvol-
tából és támogatóink segítségével sikerült megvásárolnunk. 
1,2 millió Ft-ba került maga a játék, ami a telepítési és a 
használatba vételi költséget tartalmazza. Az ütéscsillapító 
talajt csak önköltséges formában tudjuk megvalósítani. 

Támogatóink voltak: Lae Invest Kft ., Lázár Zoltán, Vi-
déki Zoltán, Vajon Norbert, Tápiómetall Kft ., Selector 
Kft ., Patai József valamint a SZJA felajánlott 1%.

Az előkészületi munkálatok megvalósításában óriá-
si segítségünkre volt Vidéki Zoltán, aki nagy értékű saját 
gépeivel, és egy napos munkájával segítette az udvari játék 
ütéscsillapító talajának kialakítását! A gyermekek a nyár 
folyamán tudják majd birtokba venni az új udvari játékot.

Óvodánk virágosabbá tételéhez is kerestünk szponzo-
rokat, köszönjük a virágokat Dobi Dorottyának, a Vágány 
Kertészetnek, Lőrincz Dénesnek és az Önkormányzatnak.

 Munkatársaink a felajánlott raklapokból udvari aszta-
lokat, padokat készítettek óvodás gyermekeink számára. 
Köszönjük a raklapokat a Monsanto-nak, a Buzás Bolt-
nak, Palcsó Zoltánnak, a Komjáti Tüzépnek. Köszönet 
Túróczi Tündének a mezítlábas tanösvény fakeretének 
elkészítéséért.

KÜLÖN KÖSZÖNET ÉS HÁLA: Gonda Ferencnek, ifj . 
Gonda Ferencnek és családjának a több évtizedes önzet-
len segítségért.

Köszönöm minden óvodai dolgozónak a helytállás t 
ebben a rendkívüli nehéz helyzetben.

Keszi Gyuláné 
óvodavezető
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A 2019/2020. tanév zárása intézményünkben
A koronavírus terjedése okán elrendelt veszélyhelyzet mi-

att, az idei tanévben digitális munkarenddel zárjuk az évet. 
Március 13-án pénteken, mikor hazamentünk az iskolából,  
egyikünk sem gondolta, hogy ez a nap volt az utolsó hagyo-
mányos tanítási napunk a 2019/2020. tanévben.

Az új munkarend bevezetése nagy kihívást jelentett diák-
nak, pedagógusnak, szülőnek egyaránt. Gyorsan és rugalma-
san igyekeztünk alkalmazkodni mindannyian ehhez a hely-
zethez, s most a tanév végének küszöbén elmondhatjuk, hogy 
közösen ezt is megoldottuk!

Itt szeretném megragadni az alkalmat, hogy megköszönjem 
a szülőknek a digitális oktatásban való, néha erőn felüli részvé-
telét, a közös munkát, s tanítványainknak a kitartást.

Külön szeretném megköszönni a kollégák áldozatos mun-
káját is, hiszen egy tananyagot nemcsak digitálisan, hanem 
papíralapon is ki kellett dolgozniuk a hatékony munka érde-
kében. Folyamatosan nyomon követték a tanulók munkáját, 
segítették a digitális térben történő eligazodást, s igyekeztek 
szinte napi kapcsolatot tartani a szülőkkel.

A vírus terjedésének megelőzése miatt, mindannyiunk 
egészsége érdekében, a Ceglédi Tankerületi Központ intéz-
ményei egységesen nem szerveznek a tanév végén tömeges, a 

tanuló és a pedagógusok kötelező személyes részvételével járó, 
hagyományos tanévzáró ünnepséget és ballagást, ezért a tanu-
lók az idei tanévben év végi eredményeiket digitális formában, 
a Kréta rendszerben tudják megtekinteni 2020. június 16-án.

Személyes bizonyítványosztás kizárólag a nyolcadik évfo-
lyamosoknak lesz, az osztályfőnökkel egyeztetett időpont-
ban. Természetesen, akinek a nyár folyamán szüksége lesz a 
papíralapú bizonyítványára, egyeztetett időpontban átveheti a 
titkárságon.

A ballagó diákjainktól méltóképpen szeretnénk elbúcsúzni. 
Szeretnénk, ha minden szülő, nagyszülő, rokon és pedagó-

gus részese lenne végzős diákjaink általános iskolás éveinek 
lezárásának, ezért intézményünkben augusztus 28-án (pén-
teken) 10:00 órakor tartjuk a Tanévzáró-Tanévnyitó ünnep-
ségünket, majd 17:00-tól a Ballagást.

Bízunk abban, hogy augusztusban már lehetőség nyílik a 
hagyományos ünnepségek megtartására.

Eddigi segítségüket, együttműködésüket, megértésüket ez-
úton is köszönöm!

A nyárra mindenkinek kellemes pihenést és feltöltődést kí-
vánok!

Kácsorné György Gabriella intézményvezető

RENDŐRSÉGI KÖZLEMÉNY

Tavasszal is tudja biztonságban hétvégi házát, nyaralóját!
Megérkezett a tavasz. A jó idő érkezésével lassan benépesül-

nek a hétvégi házak, nyaralók. A télire biztonságba helyezett 
vagy hazavitt értékek - szerszámok, gépek, csónakok, egyéb esz-
közök - ismét előkerülnek. A nyaraló, hétvégi ház feltörése vagy 
az udvaron hagyott értékek eltulajdonítása is jelentős anyagi ká-
rokat okozhat, ezért kérjük, fogadja meg tanácsainkat!

A hétvégi házban ne tároljon a szükségesnél nagyobb ér-
tékeket, gondoskodjon azok védelméről, a bejárati ajtót is 
érdemes korszerű zárral felszereltetni. Az ajtó anyaga legyen 
masszív fém vagy tömör fa. Fontos, hogy az egyéb külső nyí-
lászárók és a garázs is kellő védelemmel rendelkezzen! Azo-
kat többféle biztonsági eszközzel ajánlott felszerelni. Csupán a 
szúnyogháló nem véd meg a betörés ellen!

Az anyagi lehetőségekhez és védendő értékekhez mérten 
érdemes elektronikai védelmi rendszert kiépíteni. A biztonsá-
gon nem éri meg spórolni, hiszen a tapasztalatok szerint egy 
betörés okozta kár gyakran többszöröse lehet a megfelelő vé-
delmi rendszer beszerzési és felszerelési költségének. A hang-, 
és fényjelző készülék, távriasztás úgy nyújtanak védelmet, hogy 
a külvilág számára, ha illetéktelenek próbálnak behatolni. Ja-
vasolt rendszeresen látogatni a hétvégi házat, nyaralót, illetve 
megkérni a környéken élőket, hogy fordítsanak fi gyelmet az 
üresen álló hétvégi házakra. Ha ismeretlen személyek vagy 
járművek mozgását észlelik, értesítsék a polgárőrséget és/vagy 
a rendőrséget! Az értékes ingóságokról - műszaki cikkek, szer-
számok, gépek, kerékpárok, stb.- lehetőség szerint készítsen 
fényképet és részletes leírást, ez ugyanis segítséget nyújt a ren-
dőrség számára a beazonosításnál.

Tartson rendet közvetlen környezetében és a kertben is! A 
széthagyott kerti szerszámok vonzzák a tolvajokat, a betörés-
hez is felhasználhatók.

A sűrű növényzet kiváló rejtekhely a betörők számára. A 
dúsabb bokrokat, fákat ritkítsa meg annyira, hogy a betörők 
ne tudjanak észrevétlenül tevékenykedni! A házhoz, ablakok-
hoz közel álló fák ágait vágja vissza! Az élő sövények, és a zárt 
kerítések magassága lehetőleg ne haladja meg a 90 centimé-
tert, mert azzal gátolja a biztonságot fokozó rálátást.

Amíg a kertben dolgozik, háza ajtaját minden esetben zárja 
be, ne adjon alkalmat a besurranó tolvajnak!

Mit tegyen, ha betörést észlel vagy a hétvégi házhoz ér-
kezve illetéktelen személy van bent?

Amellett, hogy a bűnözők anyagi veszteséget tudnak okoz-
ni, ijesztő, ha idegen ember otthonukban jár. Ha érkezéskor 
betörés nyomait észleli, ne menjen be a házba, értesítse a ren-
dőrséget az ingyenesen hívható 112-es segélyhívó számon!

A hátrahagyott nyomok elveszhetnek, megváltozhatnak, ha 
a helyszínt bejárja a rendőrség kiérkezéséig.

A testi épség és az élet védelme érdekében azonnal értesíte-
ni kell a rendőrséget és tájékoztatást adni a menekülő elkövető 
személyleírásáról, valamint menekülési útvonaláról, az általa 
használt járműről.

A legfontosabbat mindig tartsák szem előtt: semmilyen 
vagyontárgy nem ér fel a testi épség, az emberélet értékével!

Kellemes tavaszi pihenést, kikapcsolódást, kertészkedést 
kívánunk!

Pest Megyei Rendőr-főkapitányság Bűnmegelőzési Osztály
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MEGVALÓSUL A MÚZEUM FELÚJÍTÁSA
Nagyon régi álom válik valóra azzal, hogy a tápiószelei 

Blaskovich Múzeum épületét felújítják. A szükséges pénz elő-
teremtésében CZERVÁN GYÖRGY képviselő úr volt segítsé-
günkre. Neki szívügye a Blaskovich Múzeum, de nehéz volt 
megszerezni a szükséges összeget, mivel Tápiószele Pest me-
gyében, így a fejlett Közép-Magyarországi Régióban van. Már 
a 2014-ig szóló TIOP európai uniós pályázatokból is kimarad-
tunk, amely révén az ország többi megyéjében sok múzeum 
újulhatott meg. Az EU-s pályázatok 2014-2020 között sem ad-
tak erre lehetőséget. Ráadásul a 2010-es évek elejétől nem volt 
biztos fenntartója intézményünknek, olyan, akivel a képviselő 
úr felelősséggel tárgyalhatott volna. 

2012 a fenntartói bizonytalanság éve volt, mivel a törvény 
erejével megszűnt az 50 éves megyei múzeumi rendszer, 
ahová a tápiószelei múzeum 1962 óta tartozott. Az akkori 
megyei múzeumigazgató, dr. Kálnoki-Gyöngyössy Márton a 
szelei közgyűjtemény gazdag anyaga, szakmai munkája miatt 
2013-tól megtartotta a megyei múzeum tagintézményeként. 
Ekkor azt gondoltunk, hogy meglett a megfelelő megoldás. A 
szentendrei Ferenczy Múzeumnál történt igazgatóváltás/-le-
váltás miatt 2015-től ismét bizonytalanná vált a tápiószelei 
múzeum helyzete. Ettől kezdve kerestük azt a szervezeti ke-
retet, azt az intézményt, ami felelősséggel, múzeumként fenn 
tudja tartani a Blaskovich Múzeumot. (Nagyon nehéz éveket 
éltünk meg, hiszen volt, hogy fűtése, ellátmánya sem volt a 
múzeumnak).

A keresésben térségünk országgyűlési képviselője segí-
tett. Czerván György közreműködésével, a Kincsem, a lovas, 
a fegyver és vadászati anyag megléte miatt új fenntartónál, a 
jelenlegi Agrár Minisztériumnál kopogtattunk. 2016-ban foly-
tak a tárgyalások, amiből kiderült, hogy nemcsak a minisz-
térium, de múzeuma, a Magyar Mezőgazdasági Múzeum és 

Könyvtár és vezetője, dr. Estók János főigazgató is szívesen 
fogadja a tápiószelei intézményt.

2017-től a Blaskovich Múzeum a MMgMK tagintézménye. 
Így rendelkezésre állt olyan intézmény, amely e munkát fe-
lelősséggel fel tudja és akarja vállalni, mivel ők az átvételnél 
szembesültek az épület lepusztultságával, a tető beázásával stb. 
(éppen ezért hála, hogy befogadtak).  

A felújításhoz szükséges összeg előteremtésében nagy segít-
ség volt dr. Nagy István miniszter úr látogatása a Blaskovich 
Múzeumban. A miniszter úr az Agrobotanikai Intézet, a mai 
Nemzeti Biodiverzitás és Génmegőrzési Központ (NBGK) 60 
éves ünnepi rendezvényére érkezett 2019. augusztus végén Tá-
piószelére. Az ünnepség után ellátogatott a Blaskovich Múze-
umba, amelynek anyaga lenyűgözte. 

2020 januárjában elkezdődtek a helyszíni egyeztetések a 
műemlékes hatóság képviselője és a MMgMK között. Dr. Estók 
János főigazgató a tápiószelei múzeum teljes külső felújítása, 
tetőzet cseréje, raktárépület befejezése érdekében érvelt, olyan 
beruházás és fejlesztések mellett, ami a látogatók fogadásának, 
a múzeumpedagógia foglalkozások-rendezvények tartásának, 
a gyűjteményi anyag raktározásának, elhelyezésnek korszerű 
lehetőségét biztosítja. Sajnos a járványveszély közbeszólt és a 
tavaszi feladatok elhúzódtak. Júniusban megkezdődött a ter-
vezés, a megbízatást pályázat útján Csáky Gyula, építészmér-
nök-műemléki szakmérnök nyerte el. Elkezdődött a műem-
léki szakhatósághoz benyújtandó értékleltár elkészítése, amin 
négy fős szakember gárda dolgozik. Az értékleltár, az engedé-
lyeztetési dokumentáció és kiviteli tervek és a közbeszerzési 
eljárás után majd elkezdődhet a munka.

A tápiószelei múzeum elindult az álom megvalósulásának, 
a múzeum felújításának útján.

Gócsáné dr. Móró Csilla

Nyári napközis táborok a Blaskovich Múzeumban
Várjuk az általános iskolás korú gyerekek jelentkezését nyári 
táborainkba! A múzeum tervezett felújítása miatt idén csak 
júliusban, de 3 turnusban fogadjuk a gyerekeket.

Tervezett turnusok:
• 2020. július 6 - 10. (hétfő – péntek): 

kis tábor a 6-10 éves korú gyermekek részére

• 2020. július 13 - 17. (hétfő – péntek): 
nagy tábor a 10-14 éves korú gyermekek részére
A nagy táborban a tervezett kerékpártúra miatt a jelent-
kezés feltétele a biztonságos kerékpározni tudás és a meg-
felelő állapotú kerékpár!

• 2020. július 20 - 24. (hétfő – péntek): 
kis tábor a 6-10 éves korú gyermekek részére

A tábor díja: 16 000 Ft /hét/fő. A díj magába foglalja a prog-
ramokon való részvételt, a foglalkozások anyagköltségeit, 
valamint napi 2x étkezést (tízórai, ebéd). Az uzsonnát kér-
jük „batyuból” egyénileg megoldani.

Tervezett program:
8. 00 – 8. 45: Érkezés, szabad játék, kötetlen időtöltés
8. 45 – 9. 30: Közös múzeumi program
9. 30 – 10. 00: Tízórai
10. 00 – 12. 00: Kézműves foglalkozás
12. 00 – 13. 30: Ebéd
13. 30 – 14. 00: Szabad játék
14. 00 – 15. 30: Közös játékos feladatok, 
  kézműves foglalkozások
15. 30 – 16. 00: Kötetlen időtöltés, a gyermekek elvitele
A táboroztatás idejére várjuk középiskolás diákok jelentke-
zését is, akik szeretnék közösségi szolgálatukat a múzeum-
ban eltölteni.
A táborra jelentkezni személyesen lehet a múzeumban a 
nyitva tartás ideje alatt: keddtől vasárnapig 9-17 óráig, 5000 
Ft előleg befi zetésével.
További információ: 06-53-380-157 telefonszámon vagy 
pestinenagyjudit@gmail.com e-mail címen kérhető.

Pestiné Nagy Judit múzeumpedagógus



2020. JÚNIUS 11. OLDAL

TÁPIÓSZELEI ÖNKORMÁNYZATI HÍRADÓ

MŰVELŐDÉSI HÁZ HÍREI

Tájékoztatjuk az érdeklődőket, hogy a 
művelődési házban tervezett nyári tábo-

rok a járvány helyzet miatt 
ELMARADNAK!

Gyermeknap másképp
Kedves Szülők! Kedves Gyerekek!

Lassan már három hónapja, hogy bezárt az óvoda, az iskola, 
a könyvtár, a művelődési ház, a templom, azok az intézmé-
nyek, ahol gyerekeink „élték” mindennapjaikat vagy időnként 
megfordultak. A járványhelyzet miatt nemcsak a kötelező 
óvodai és iskolai oktatás szünetelt, hanem a könyvtár és mű-
velődési ház programjai is elmaradtak. A húsvéti játszóház-
ban nem készülhettek el a tojásfákra tervezett színes tojások. 
A Holdfű Színház mesejátéka és Bozsik Yvett Társulatának új 
előadásán nem tolongtak a gyerekek a nagyteremben. A Lázár 
Ervin Program zenés délutánjain üresek maradtak a székek. A 
Népkertben nagy csend volt a majális napján. Az óvodások és 
iskolások nem köszönthették édesanyjukat anyák napján, de 
még a legkisebbek ballagása is elmaradt. 

Gyereknap??!! Az előző években (évtizedekben) az óvodá-
ban több napra kinőtte magát a gyermeknap, az iskolában pedig 
május utolsó péntekén a diákokat ünnepelték, mert az ő napjuk 
volt. Mindezek mellett a művelődési ház is kivette részét válto-
zatos programokat szervezve: bábelőadások, koncertek, sorver-
senyek, kézműves foglalkozások, sportvetélkedők stb. Az utóbbi 
években a szelei nénik több száz palacsintát és lángost sütöttek 
a fi nom és bőséges ebéd mellett. Az idén üres volt a művelődési 
ház és parkolója. Csend uralta az egész környéket. 

Mindezek az események, amelyek gye-
rekekről és gyerekeknek szóltak, igazából 
a családok életéből   is kimaradtak. Ez a 
tény indított minket, a művelődési ház és 
könyvtár dolgozóit, hogy valamilyen meg-
lepetéssel kedveskedjünk városunk legfi a-
talabb lakóinak, remélve, hogy a nehéz na-
pokban örülni fognak a kicsik és a nagyok 
(talán). 

Polgármester úr beleegyezésével a 
tavaszi programjainkról „megspórolt” 
pénzt átcsoportosíthattuk a szerény cso-
magok elkészítésére. Csekélység talán, de 
nagy szeretettel csomagoltuk az ajándéko-
kat városunk lakóinak, akik 2006.01.01. 
és 2020.05.15. között születtek (majdnem 
850-en). A köszöntő vers utáni felhívás 
rajzpályázatra érvényes június végéig, 
ezért várjuk a rajzokat továbbra is!

Köszönjük a Csicserke Óvoda dolgozóinak, hogy önzetle-
nül - annak ellenére, hogy május utolsó hetében elég sok gye-
rek járt már óvodába - házhoz szállították a csomagokat min-
den gyereknek. Nem volt egyszerű feladat… Köszönjük Rafael 
Jánosnak és Szőlősi Antalnak a szállításban nyújtott segítséget, 
Búzásné Petrik Pálmának, hogy kedvezményesen vásárolhat-
tunk a Búzás boltból.

A szülőknek kívánunk egészséget, legyen sok örömük gyer-
mekeikben! Az iskolába indulóknak és a nyolcadikos balla-
góknak kívánunk sok sikert az új környezetben és kitartást az 
feladatokhoz! Minden szelei gyereknek és fi atalnak üzenjük: 
„Ti, gyermekek, engedelmeskedjetek szüleiteknek minden te-
kintetben, mert ez kedves az Istennek!” (Kol.3/20).
Csorba Piroska a következőt írta nektek:

„A gyermekkor múlik, mint a nyár,
Mire rájössz, hogy volt - már tovaszállt.

De ha a szívedben helyet adsz neki,
Onnan a felnőttkor ki nem űzheti.”

Jó pihenést és élményekben gazdag vakációt kívánunk!
Magyariné Birta Magdolna

Veterán alkatrész börze
2020. 06. 21

Helyszín: Tápiószele, Népkert

Infó: Berzsényi Mihály (06 20 919 2795)

Kapunyitás: 06:00 óra
A vírussal kapcsolatos rendelkezések betartása!
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Trianoni megemlékezés 2020
2010. június 4-én az Országgyűlés elfogadta a nemzeti 

összetartozásról szóló törvényt - tanúságot téve arról, hogy 
amit a magyarok szeretete, felelőssége és tudatossága össze-
tart, azt idegen erő és kényszer ne tudja széttépni.

Trianon lélektani örökségét csak akkor tudjuk felszá-
molni, ha a 21. században is erősítjük a magyarság nemzeti 
összetartozását, amely a keresztény szellemi gyökereken, a 
magyar nyelven és kultúrán, valamint a történelmünkből 
táplálkozó nemzeti azonosságtudaton alapul. 1920. június 
4-én a történelmi Magyarországot feldarabolták, életképte-
lenségre kárhoztatták, a magyarság harmadát önazonossá-
gától megfosztották, és kisebbségi sorba taszították. Száz év 
távlatából sem tudjuk elfelejteni a külső erők által ellenünk 
elkövetett bűnöket. 

A költőket is sokkolta az országot sújtó tragédia. Közü-
lük a 17 éves József Attila dühödt elkeseredettséget kifejező 
sorait idézem: 

,,Szép kincses Kolozsvár, Mátyás büszkesége
Nem lehet, nem, soha! Oláhország éke!

Nem teremhet Bánát a rácnak kenyeret!
Magyar szél fog fúni a Kárpátok felett!” (1922)

Az emlékezést és ünneplést nemzeti összetartozásunk 
érzése teszi hitelessé, bárhol is éljünk. A bennünk rejlő fe-
szültséget a jövőbe vetett hit és élni akarás oldja fel.

 A legmostohább trianoni sors a Kárpát-medencében a 
kárpátaljai magyarságnak jutott. Bár nagy áldozatok és fáj-
dalmas veszteségek árán, de öntudatos közösségként meg-
maradtak a szülőföldjükön.

A 21. században Trianon örökségének fájdalmát a föld-
rajzi határokon túl és innen élő magyarság nemzeti össze-
tartozásának tudatosítása enyhíti. Legszilárdabb alapja a 
közös anyanyelv, az egy tőről fakadt kultúra és történelem. 
Ez a legfontosabb erőforrás, amellyel a nemzetközi jogren-
det és államhatárokat nem sértő módon van lehetőségünk 
segíteni a teljes Kárpát-medencei magyarság szülőföldjén 
való boldogulását, lelki és anyagi erejének összpontosítását.

Lesütött szemmel gondolunk a választás eredményére, 
amikor honfi társaink egy része – önzésből vagy tájékozat-
lanságból - megtagadta a határon túl élő testvéreinktől ma-
gyarságuk hivatalos elismerésének dokumentumát. 

A trianoni békediktátum következménye, a megcsonkí-
tott Magyarország valósága 100 év elteltével is felsajog a szí-
vekben. De történelmünk igazolja, hogy életképes nemzet a 
magyar. Számos sérelem, megsemmisítési szándék, fondor-
latos beolvasztási törekvés fölé tudott emelkedni, minden 
ellenkező külső és belső erővel szemben.

Az évszázados depresszióból felocsúdva jövőt építő ter-
vek születtek a Felvidéken, Erdélyben, a Partiumban, Kár-
pátalján, a Vajdaságban és az anyaországban. Közös kultú-
ránk nem ismer országhatárokat: az oktatás, a népművészet, 
a zene, az irodalom, a színházművészet, a tudományos élet, 
a világhírre szert tett művészek képviselik a rangot, amit a 
világban kivívtunk.

Kegyelettel őrizzük a trianoni döntés kárvallott nemze-
dékének emlékét, és minden kaput kitárva, az eltépett nem-
zeti és személyes kötelékeket összefonva, szilárdan építjük 
újjá és ápoljuk közös nemzeti értékeinket.

Az Tápiószelei Önkormányzati Híradó olvasóinak szí-
ves fi gyelmébe ajánlja a szerkesztőbizottság Baráth Zoltán 
videófelvételét, amelyet a 100. évforduló alkalmából állított 
össze, újtusnádi és tápiószelei közreműködőkkel emlékez-
ve. A fent közölt megemlékezést Némethné Borsos Judit 
előadásában hallhatjuk a felvételen. Az ünnepi műsort Ma-
gyariné Birta Magdolna kezdeményezte és szervezte. Érzel-
mi töltete a székelyföldi testvértelepülés énekes képviselői, 
Némethné Borsos Judit, Dobos Imre György polgármester, 
Faragó Sándor és Szabó Daniella Klarissza szerepvállalásá-
nak köszönhetően valósult meg, Badenszkiné Lesták Zsu-
zsanna autentikus díszletei között. 

A felvétel az önkormányzat, a könyvtár és művelődési 
ház facebook oldalain megtekinthető.

Szatmári Imréné 

„Én nem határon túli magyar vagyok, hanem határtalanul magyar” (Kányádi S.) és te?

ÖSSZETARTOZUNK
Az értelmező szótár szerint az összetartozás szó jelen-

tése: két vagy több személy, dolog együtt alkot valamilyen 
egységet, csoportot, közösséget, egymáshoz tartozik. Ez 
az összetett szó, sok ember szívét megdobogtatja legalább 
évente egyszer, június 4-én. 2010. óta sűrűbben használt 
szó, mert a gyász és fájdalom napját, az országgyűlés Nem-
zeti Összetartozás Napjává nyilvánította. 

Kivel is tartozunk (vagy kéne tartoznunk) össze? A válasz 
igen hosszú felsorolás lehetne: szüleinkkel és nagyszüleink-
kel, akiknek életünket köszönhetjük és gondoskodást, tö-
rődést igényelnek idősebb korban, a testvéreinkkel, akikkel 
játszottunk, vitatkoztunk, örültünk és sírtunk, a házastár-
sunkkal, akivel az évtizedekre szóló jövőt terveztük, a gye-

rekeikkel, akik a szerelem gyümölcsei, az unokákkal, aki-
kért jobban izgulunk, mint a szüleikért tettük korábban. Ez 
csak a szűkebb része a társadalmunknak, de folytatni lehet 
az iskolai, munkahelyi, lakóhelyi közösséggel, ahol az elvek, 
célok, értékrend közös. 2010. június óta a magyar nemzet is 
„hivatalosan” ÖSSZETARTOZIK. Ugyan ebben az évben, 
csak egy hónappal később, Újtusnád és Tápiószele polgár-
mesterei aláírták Székelyföldön a testvértelepülési szerző-
dést. Ezek „csak” hivatalos dokumentumok, határozatok. 
Akkor kelnek életre, amikor cselekedetekre is sor kerül. 

Mit is jelent Tápiószelének az összetartozás? Kinek mit! 
Mikor 2007 júliusában Erdélybe (haza) látogattunk, meg-
hívtuk az újtusnádiakat Szelére, reménykedve egy hosszú 
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barátság kialakulásában. Azt nem gondoltuk, hogy már egy 
jó hónappal később egy kórus és egy fúvószenekar közsé-
günkben fog énekelni és zenélni. Azóta sokszor látogattak 
már hozzánk, közösen vettünk részt rendezvényeken. Vá-
rosunk központjában levő református gyülekezeti ház tu-
lipános kerítése, illetve az újtusnádi katolikus templomot 
díszítő üvegtárgyak és az iskola udvarán szelei diákok által 
ültetett csemeték tanúskodnak az ÖSSZETARTOZÁSRÓL.

A Blaskovich Múzeum Baráti Köre szakmai és baráti kap-
csolatai a határon túlra is vezetnek: Felvidékre, Partiumba, 
Márámarosba. Oda-vissza jól működik az ÖSSZETARTO-
ZÁS. A Határtalanul Pályázat és az Ivóban szervezett Er-
zsébet Táborok által, sok szelei diák élvezhette az erdélyi 
emberek vendégszeretetét és kortársaik barátságát, mert a 
gyerekek ÖSSZETARTOZNAK. A szelei lakosok közül so-
kan nyitott szívvel várták több éven keresztül a Csíkszent-
simoni Ifj úsági Fúvószenekar tagjait, mikor településünkön 
és környékén koncerteztek. Ugyan így történt a Böjte Csaba 
ferences szerzetes vezette alapítványnál nevelkedett gyere-
kekkel, mikor egy-két hétre otthonra találtak szelei csalá-
doknál és együtt nyaraltak erősítve az ÖSSZETARTOZÁST.

Megemlíteném még a tizenkét év alatt szervezett utazáso-
kat Erdélybe, mikor a gyönyörű tájak, történelmi helyszínek 
mellett fontos volt a személyes találkozás a helyi lakosok-

kal: a székelyekkel, a mezőségiekkel, a márámarosiakkal, a 
pártiumiakkal, a csángókkal, akik mindig tárt karokkal és 
terített asztallal várták az anyaországi magyart, mert érzik, 
hogy ÖSSZETARTOZNAK. Az én szülőföldem az ezer éves 
határnál kezdődik, ahová mindig visszahúz a szívem, de az 
otthonom már 30 éve a Tápió-vidéken van. Református lel-
kipásztorunk szavai „Ahová Isten helyezett, ott álljunk be-
csülettel helyt”. Ezt próbáljuk tenni sokan, építeni a közössé-
get, amely befogadott, az „új hazánkat”,  ahol élünk.

Köszönet mindazoknak, akik értékelik a határon túli 
magyarokkal való barátságot és kívánom, hogy minél töb-
ben tapasztalják meg szeretetüket. Az ÖSSZETARTOZÁST 
azonban a közvetlen környezetben kell elkezdeni, mert 
könnyű szeretni azt, akivel néha találkozunk, de mennyire 
lehet szeretni a szülőt, testvért, szomszédot, akit naponta el 
kell „viselni”?! Éljük meg naponta az ÖSSZETARTOZÁST, 
mert akkor nevelünk egészséges lelkületű, boldog utódokat. 
Fogadjuk meg Juhász Gyula tanácsát: 

„Ma fogjatok kezet, s esküdjetek
Némán, csupán a szív veréseivel

S a jövendő hitével egy nagy esküt,
Mely az örök életre kötelez”.

Magyariné Birta Magdolna

Hungarikum lett a tiszavirág
Régen egész Európában elterjedt volt, mára pedig az 

egyik legveszélyeztetettebb kérészfaj. A tiszavirág (Palin-
genia longicauda) fennmaradásában Magyarországnak 
óriási nemzeti és nemzetközi felelőssége van, a megfelelő 
védelmi intézkedések nélkül az állomány összeomlása való-
színűsíthető. A tiszavirág a 19. és 20. század során elterjedé-
si területének jelentős részén kipusztult. A kipusztulás okai 
főként a folyószabályozások, a meder-átalakítások, míg 
kisebb mértékben valószínűleg a szennyezések is szerepet 
játszhattak. A fajnak biztosan ismert, jelentős állományai 
ma már csak a Tiszában és a Rábában vannak hazánkban. 

A tiszavirág a legnagyobb, legimpozánsabb és ennek kö-
szönhetően a legismertebb kérészfajunk. A kifejlett egye-
dek csak pár órát élnek és ilyenkor egyből szaporodnak. 

Ezt az ivarérett kori, rövid életmenetet a magyar nép is 
megörökítette szólásában: „tiszavirág életű”, „kérészéletű”, 
így ennek a fajnak és ennek az ősi rovarrendnek nem csak 
természeti, hanem kultúrtörténeti értéke is van. „Azonban 
kevesebben tudják róla, hogy lárvája az imágóvá vedlést 
megelőzően három éven át az agyagos partfalban él és a fo-
lyóvizekben rendkívül fontos szerepet tölt be, úgy is, mint 
a szerves anyagokat kiszűrő táplálkozása révén a víz tisz-
títója, úgy is, mint más szervezetek (pl. halak) tápláléka.” 
- Prof. Dr. Lengyel Szabolcs, az Ökológiai Kutatóközpont 
tudományos főmunkatársa. 

,,A tiszavirág fennmaradásában Magyarországnak óriá-
si nemzeti és nemzetközi felelőssége van. A tiszai állomá-
nyok védelmével elérhető, hogy ezen jelentős természeti 

értékünk utolsó biztos állományai fennmaradjanak. Ennek 
haszna nem csak a faj fennmaradásának biztosítása lenne, 
hanem megalapozhatna gazdasági szempontból is jelentős 
fejlesztéseket, a látványos rajzás ökoturisztikai programok 
és beruházások célpontja lehetne.” - olvasható a greenfo.hu 
természetvédelmi hírportálon. 

A kérészek fontos indikátorok, azaz állapotjelző szerve-
zetek. Jelenlétükkel jelzik a természetes vizek minőségét 
tisztaságát, így a vízszennyezés mértékének egyik legjobb 
tesztorganizmusai. 

Tiszavirág Szolnokon, fotó: Bozóki Balázs
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Több mint egy évtizedes múltra tekint vissza, hogy a fel-
színi vizek állapotát lehet vizsgálni biológiai szervezetek, 
apró állatok segítségével is. A vízben megjelenő élővilág 
szorosan összefügg a víz szennyezettségének mértékével, 
ugyanis a szennyezett vízből eltűnik az élővilág. 

Dr. Regős János biológus, az Eszterházy Károly Egyetem 
Állattani Tanszékének tanára, az Aurul aranybánya 2000 
január végi balesete okán pusztító „nagy tiszai ciánszeny-
nyezés” után vizsgálta a szennyezés hatását a tiszavirágokra. 

Tudományos közleményében így számolt be az esetről és 
kutatásáról:

„A mérgező szennyvizek nem megfelelő tárolása hatal-
mas környezeti veszély forrásává válhat. 

A ciánszennyezés brutális jellegére először az erdélyi 
Nagybánya melletti „Aurul” aranybánya 2000 január végi 
balesete után fi gyelt fel a világ. Ekkor a levonuló ciánszeny-
nyezés mértéke a maximális koncentrációk szerint meg-
fi gyelhető, követhető volt. Az ezt követő nagy tiszai cián-
mérgezéses halpusztulás után félő volt, hogy a tiszavirág 
(Palingenia longicauda, Ephemeroptera) állománya is erő-
sen károsodott. A kísérleti eredmények alapján megállapít-
hatjuk, hogy az összes vizsgált faj közül a tiszavirág lárvái a 
legérzékenyebbek a cianiddal szemben. A tiszavirág lárvák 
a több napos, több mint 3 mg/liter töménységű ciánhullám 
„rejtélyes” túlélését feltehetőleg az agyagos aljzatban fúrt 
mély üregüknek és a téli hidegnek egyaránt köszönhették. 
Ha egy újabb ciánbaleset nyári időszakban jönne létre, úgy 
a melegebb vízben még nagyobb pusztulás lenne várható.” 
- Dr. Regős János 

2017-ben a Tápió folyó tápiószelei szakaszának vízét is 
vizsgáltam kérészek és más biológiai szervezetek segítségé-
vel. Vizsgálatom során azt tapasztaltam, hogy minél inkább 
távolodtunk a várostól, annál gazdagabb élővilág volt meg-
fi gyelhető és magasabb vízminőségi érték volt mérhető. A 
kérészek egyedsűrűsége pedig követte a vízminőség javu-
lását. Ezért is fontos, hogy városunk és térségünk névadó 
folyójára minél jobban vigyázzunk, szennyezéssel ne káro-
sítsuk élővilágát.

Kérészek és a fénycsapda 
A mesterséges 

éjszakai fények 
számos káros ha-
tást gyakorolnak 
az élővilágra. 
Sok éjszaka aktív 
rovarfaj érintett 
a problémában, 
köztük a dunavi-
rág (Ephoron vir-
go) kérészfaj is. 
Rajzáskor a fo-
lyót követő nős-
tények kompen-
zációs repülésük 
közben (a folyó 
folyásirányával 
ellentétesen, re-
pül „felfelé”), 
amikor egy ki-
világított hídhoz 
érnek, tömege-
sen pusztulnak el a lámpák vonzó fénye miatt. E termé-
szetkárosító hatás kivédésére a Rábán és Ipolyon teszteltek 
a kutatók egy módszert, ami a kérészek pozitív fototaxisát 
kihasználva védi az utódokat. Terepkísérletekben hídról le-
lógatott, a folyás irányába világító refl ektorokkal sikeresen 
a vízbe csalogatták a peterakó nőstényeket, így megakadá-
lyozva, hogy a parti lámpákhoz vonzódjanak, és a szárazon 
pusztuljanak el petecsomóikkal együtt. A kérészek folyótól 
való elrepülését, az idő és a lelógatott refl ektorok ki- és be-
kapcsolt állapotának függvényében mérve arra a megállapí-
tásra jutottak, hogy az új módszerrel meg lehet akadályozni 
a kérészek pusztulását. - Dr. Egri Ádám előadása alapján. 

Bozóki Balázs biológus 
Tápió Természetvédelmi Egyesület 

Sorozatajánló – 2020. június

Még friss és ropogós az HBO új, 1 évados sorozata, mely 
Stephen King egyik talán kevésbé ismert művét dolgozza fel. 
A szériát eddig bátran nevezhetjük az év meglepetésének.

Ha kicsit is tisztában vagyunk a méltán elismert író mun-
kásságával, joggal feltételezhetjük, hogy nem egy egyszerű 
nyomozásnak leszünk szemtanúi. A történet ugyanis egy 

A kívülálló
amerikai misztikus dráma
Eredeti cím: Th e Outsider

HBO, 1 évad, 2020.
IMDB pontszám: 7,9 / 10

Napsárga erezetkérész (Heptagenia 
sulphurea) kutatási célból felállított 

fénycsapdán a budapesti Duna parton

tragédiával nyit: brutálisan 
meggyilkolnak egy 11 éves 
kisfi út. A rendőrség a bizonyí-
tékok alapján minden kétséget 
kizáróan megállapítja a tettes 
személyét, aki nem más, mint 
a Jason Bateman által megformált Terry Maitland. Le is tar-
tóztatják, azonban hamarosan szembesülnek egy bökkenő-
vel: Terry tökéletes alibival rendelkezik a merénylet idejére, 
melyet még videófelvétel is alátámaszt. Hogyan lehet egy 
ember egyszerre két helyen?
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A cím ne tévesszen meg senkit: nincs szó robotokról! 
Amiről szó van, az az egyik személyes kedvencem: egy so-
rozat, amely sok szempontból egyedülálló. Nehéz bemutatni 
anélkül, hogy túl sokat árulnék el róla, de azért megpróbá-
lom.

Mr. Robot
amerikai dráma, thriller

USA Network, 4 évad, 2015 - 2019.
IMDB pontszám: 8,5 / 10

A nyomozást vezető Ralph (Ben Mendelsohn) munkáját 
beárnyékolja régi személyes tragédiája, melynek során el-
vesztette a saját fi át. A szokatlan bűnügy felderítésében töb-
bek között segítségére lesz Holly (Cynthia Erivo), aki elég 
„bogarasnak” tűnhet elsőre, azonban pont ez a tény adja 
meg a remek dinamikát a szereplők között. Ralph jellemzé-
sére a legjobb példa az egyik mondata: „ha egy bűntény ra-
cionális tényekkel megmagyarázhatatlan, az csak egy dolgot 
jelent: nem voltam elég alapos”. Holly ennek az éles ellentéte: 
mivel saját magát sem tartja mindennapi jelenségnek, így 
készséggel elhiszi, hogy bármi lehetséges.

Úgy gondolom, bátran mondhatjuk, hogy az alapfelállás 
zseniális: engem már maga az ötlet is megfogott. A sorozat 
10 részen át meséli el a történetet, mely talán az egyetlen 
hibája is. Úgy éreztem, az utolsó néhány epizódot talán rövi-
debb idő alatt is lehetett volna abszolválni, mert helyenként 
picit vontatottnak tűnt. Sokan elégedetlenek a végkifejlettel 
is, de nekem ezzel semmi problémám nem volt. Konkrétu-
mokról nyilván nem fogok beszélni, csak annyit mondok, 
hogy végre nem azt a klisét kapjuk, amit már annyiszor lát-
hattunk máshol. Mindenesetre Stephen King rajongóknak 
kötelező, akik szerették régen az X-aktákat, azoknak szintén, 
de mindenki másnak is ajánlom, aki élvezi a nem szokvá-
nyos krimitörténeteket.

A főszereplőnk Elliot (Rami Malek), aki egy adatvéde-
lemért felelős cég alkalmazottja. Elliot azon kívül, hogy 
antiszociális személyiség, még depresszióval, magánnyal, 
szorongással és függőséggel is küzd, és elmeállapota sem 
a legstabilabb. Az eseményeket az ő narrációján keresztül 
tapasztaljuk meg. Éjjel emberünk hackerként tevékenyke-
dik, hogy megbüntesse azokat, akik elkerülték a rendőrség 
fi gyelmét. Bárkit lenyomoz, bármit feltör és a sorozat jól 
szemlélteti, mennyire fontos, hogy felelősséggel használ-
juk az internetet. A epizódok során bemutatott módszerek 
ugyanis néhány kivételtől eltekintve nagyon is valószerűek. 
De folytatva a történet bemutatását, Elliot egy nap furcsa 
üzenetre lesz fi gyelmes, melyet követve élete gyökeresen 
megváltozik. Találkozik egy titokzatos idegennel, aki ráéb-
reszti, hogy a világ jelenlegi helyzetében tarthatatlan és igaz-
ságtalan, és ennek minden áron véget kell vetni, a világ po-
tenciálisan legnagyobb gazdasági válságát előidézve ezzel.

Hackerünkön kívül a többi szereplő is felejthetetlen. Ott 
van például Tyrell Wellick (Martin Wallström), a svéd üz-
letember, akinek hideg eleganciájához sok felejthetetlen je-
lenet fűződik, vagy felesége, Joanna (Stephanie Cornelius-
sen), aki annyira tökéletes, hogy néha a hideg is kiráz tőle. 
Beszélhetnék még a többi főbb karakterről is, illetve azok-
ról, akik a történet folyamán később bukkannak majd fel, 
de nem akarom elrontani az élményt azzal, hogy túl sokat 
mondok róluk. Elég csak annyi, hogy mind remek, egyedi 
és felejthetetlen személyiségek.

Akárcsak előző hónapban, amikor a Breaking Bad-ről 
írtam, nem biztos, hogy a sztori érdekesnek tűnik a leírás 
alapján, de higgyük el: ilyen egyedi történetmesélést még 
nem láttunk máshol. Sokszor érezzük majd magunkat meg-
vezetve és átverve, mindezt a lehető legjobb értelemben. A 
több szálon futó cselekmény mellett muszáj megemlíteni a 
sorozat által megfogalmazott, cseppet sem bújtatott társada-
lomkritikát, ami gyakorlatilag az események mozgatórugója 
is. Látni fogunk majd montázsokat, melyben jól szemlélte-
tik, milyen romlott a világunk és mennyire álságos és hazug 
minden. Döbbenetes jeleneteknek leszünk tanúi, melyek 
megmutatják, mi mindenre képes az ember a hatalom ér-
dekében. Érdekesség, hogy néhány képkocka erejéig még 
miniszterelnökünk is felbukkan.

A színészek mind parádés teljesítményt nyújtanak, de kö-
zülük is kiemelkedik Rami Malek. Nagyon nehéz szerepet 
kapott, mégis hitelesen alakítja a zavarodott hacker zsenit. 
Tehetségét mások is elismerték, a sorozatnak köszönhető-
en nagyon keresett színésszé vált Hollywoodban, például őt 
láthattuk Freddie Mercury szerepében a Queen zenekar tör-
ténetét feldolgozó Bohém Rapszódiában is.

Egy szó, mint száz: a Mr. Robotot mindenkinek látnia 
kell! Nem kell hozzá számítógépgurunak lenni, nem az in-
formatikáról szól, de ha valaki mégis hozzám hasonlóan 
imádja a számítástechnikát, az bőven talál magának „cse-
megét” benne. Izgalmas, elgondolkodtató, társadalomkriti-
kus utazás 4 évadon keresztül.

Gál Imre
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EGÉSZSÉGÜGYI ROVAT

Büszkeségünk a Tápiószele Mentőállomás!
Ebben a hónapban  feltett kérdéseimre a kistérség legfontosabb egészségügyi központjának, a Tápiószelei Mentőállomásnak 
vezetője, Nagy Zoltán válaszol, aki 2018 óta az Interambulance orvosi ügyelet vezetője is, és 2019 októberétől mint önkor-
mányzati képviselő is jelen van a település életében. Pár személyes kérdést nem tudunk kikerülni. 

– Mikor derült ki számodra, hogy egészségügyi pályára lépsz?
– Tápiószőlősi lévén, a tápiószőlősi általános iskola 8. osz-

tályának elvégzése után, „kis szülői ráhatással”, tanul-
mányaimat a Ceglédi Kereskedelmi és Vendéglátóipari 
Iskolában folytattam. Gyakorlati éveimet pedig a Tápi-
ószelei Fehér Akác Vendéglőben felszolgáló tanulóként 
töltöttem. Közben elvégeztem a vadgazdálkodási iskolát 
is, amellyel sikeresen letettem a hivatásos vadász vizsgát.

 18 évesen „azóta is kollégám” Tószegi István invitálására 
kezdtem el: 1987. 10. 27-én a Nagykáta Mentőállomáson 
dolgozni. Semmiféle indíttatásom nem volt, de az  egész-
ségügyben eddig eltöltött 33 év bebizonyította, hogy  e gyö-
nyörű, de olykor nagyon nehéz hivatás szerelem volt már 
az elején is. Hiszen azóta személy szerint  több mint 17 ezer 
betegellátását végeztem el. Legalább 20 gyermek születését 
vezettem le, volt olyan is, hogy az édesanya az én nevemen, 
vagyis Zoltán néven jegyeztette be az újszülöttet, a pillanat 
hatása alá kerülve. Ezek a szép történések hatalmas lendü-
letet adnak a folytatáshoz, olyankor is, amikor sajnos, szo-
morú végkifejlettel zárul egy-egy vonulás.

 2008. 11. 02-án nyílt a Tápiószele Mentőállomás, akkor 
jöttünk át ide hárman Nagykátáról, majd érkeztek hoz-
zánk a környező településekről. Állományunk mai lét-
száma 15 fő. Mentőápolók: Győrfi  István, Lévai István, 
Makai Péter, Nagy Zoltán, Süllős Róbert, Terék József, 
Tószegi István. Gépkocsivezetők: Balassa István, Csőke 
Zoltán, Hegedűs Csaba, Homonnai József, Kiss Pál, Ocs-
kó Károly, Tényi Zoltán, Veres Tamás János.

 Két mentő gépkocsival dolgozunk, az egyik 24 órás ügye-
letet lát el, a másik  nappalos, ami azt jelenti, hogy 7-től 
19 óráig van ügyeletben. A mentőállomás napi állandó 
ügyeleti létszáma 5 fő. A térségben 25 ezer ember számá-
ra biztosítjuk az ellátást. A gépkocsikhoz nem tartozik 
mentőorvos, itt a mentőápolók rendelkeznek olyan szak-
képesítéssel, amit állandó továbbképzésekkel nemcsak 
szinten tartanak, hanem folyamatosan fejlesztenek is. 
Mivel településünk  két mentőállomás (Cegléd és Nagy-
káta) között található, ahol az esetkocsikhoz mentőtiszt 
is tartozik, itt nem tartották ezt szükségesnek. Pedig el-
kelne, mert feladat van bőven. Hiszen a településen 12 
órától nem minden esetben található háziorvos a kör-
zetben, hanem csak 16 órától, amikor megkezdődik az 
orvosi ügyelet. Ezekben a köztes órákban a mentőt hív-
ják, olyan esetben is, amikor nem lenne szükség a mentő 
kivonulására, de a segélykérésnek eleget kell tenni.

 Minden reggel 7 órakor van a váltás, amikor a gépkocsi 
átadása, átvétele teljes alapossággal megtörténik. Átadás-

ra kerül a minden gépkocsihoz tartozó táblagép is, amely 
a mentő állomásról elindult gépjármű  visszaérkezéséig 
az összes adatot rögzíti, beleértve a beteg személyes ada-
tait, a diagnózist és az útvonalat is. Havi szinten az állo-
más 300 beteget lát el, a vonulásnapló adatai szerint.

 A vírus kialakulása óta, minden hónapban az  utolsó 5 
munkanapon Budapestre egy besegítő gépkocsit adunk 
reggeltől estig. Plusz egyet 24 órában, ami vagy a Covidos 
betegeket, vagy a levett mintákat szállítja a fővároson belül.

 Állomásunk jelenleg kettő darab 8 éves mentőautóval 
rendelkezik. Információink szerint ezeket „talán” lecse-
rélik nagyobb és korszerűbb gépkocsikra.

 A Tápiószele Mentőállomásnak van egy alapítványa, 
amely közel egymilliós összeggel támogatja a mentőál-
lomást,  állagmegőrzés és gépkocsi-eszközfejlesztés cí-
mén. Ezzel is segítve saját magunkon. Sajnálatos módon 
a két utolsó mentősbál elmaradt, ami szintén segítség 
lett volna a támogatásban. De ősszel tervezzük megtar-
tani, melyre már felajánlás is érkezett ifj . Józsa László-
tól, melyben mint a civilszervezetek támogatója, a bál 
vacsora vendégeinek a menüt ingyen biztosítja. Ezzel 
a nagylelkű adománnyal járul hozzá az est bevételének 
gyarapításához, mellyel tovább tudjuk bővíteni az állo-
más eszközkészletét.

 Mentőállomásunkat nagy megtiszteltetés érte: a 2019. 
március 15-ei ünnepségen kollektívánk megkapta a Tá-
piószeléért Emlékérmet. Ennek hatására az egyik rádiós 
csatorna megkeresésére negyedórás riportot vettek föl 
állomásunk mindennapjairól.

– A kialakult helyzetben látható volt az emberek felétek ára-
dó szeretete az internetre felkerült néhány kép alapján.

– Igen. A legnagyobb felajánlást Czerván György úrtól kap-
tuk, magánemberként 500-500 ezer forint értékben kapott 
a szelei és a nagykátai  állomás is mosó-szárító gépeket, 
mosó- és tisztítószereket. Helybeli magánszemélyektől is 
a savanyúságtól a házisüteményig, rengeteg fi nomságot és 
fi gyelmet kaptunk. Itt is szeretném az egészségügyi dol-
gozók nevében, mindenkinek megköszönni az adomá-
nyokat. Elnézést kérünk azoktól a felajánlóktól, akik az 
internetes portálon nem lettek megjelenítve.
Szeretném felhívni a fi gyelmet arra, hogy nincs vége 

még a járványnak. A kialakult helyzetre való tekintettel, 
próbáljuk betartani az előírt utasításokat, mind a ma-
gunk és a  környezetünkben élők védelmében.

A  Mentőállomás dolgozói nevében is szeretnék, további 
jó egészséget kívánni mindenkinek!

Tóth Margit
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SPORTHÍREK

TSE hírek
 Magyarország Kormányának 170/2020. (IV. 30.) Kor-

mány rendelete alapján a Sportegyesület által szervezett, va-
lamint az amatőr sport, a szabadidős sport és a tömegsport 
célú edzésen való részvétel megengedett. Az MLSZ és az 
MKSZ határozata alapján játékosaink nagy örömére hosz-
szú szünet után a higiéniai szabályok betartásával újra lehet 

edzést tartani. Szakosztályainkban már 
meg is kezdődtek a ráhangoló 

edzések. Tovább szépült 
a sporttelep. A 

kényszerpihe-
nő alatt sem 
tétlenkedtünk, 
a pályánkat és a 

hozzá tartozó 
eszközöket 
fejlesztettük. 

Pályázatok-
nak köszönhető-

en sikerült 1 új fűnyírótrak-
tort, pályavonalzó gépet és 5 pár focikaput beszereznünk. A 
pályánk kihasználatlanságát a gyepszőnyeg minőségének 
fejlesztésére és gyeptéglázásra használtuk fel. Ezeknek kö-
szönhetően csapataink kulturáltabb körülmények között 
tudnak készülni a következő idényre. 

Kézilabdásaink fokozott izgalommal várják, hogy miha-
marabb élvezhessék önkormányzatunk által megnyert és 
polgármester úr által közzétett csarnok felújítási program 
végeredményét remélve, hogy a megújult „arénában” minél 
több siker részesei lehetnek, lehetünk! 

Hajrá TSE!

edzést tartani. Szakosztályai
meg is kezdődtek

edzések. Tov
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IN MEMORIAM
Fájdalomtól megtört szívvel tudatjuk mindazokkal, akik ismerték és sze-

rették, hogy DOLÁNYI JÁNOS 2020.05.24-én, 49 éves korában tragikus 
hirtelenséggel örökre itt hagyott bennünket. 

Családja iránti szeretete mellett nagy helyet foglalt el szívében a kézilab-
da is. A tápiószelei kézilabdacsapat egyik alapító tagja nem ismert lehetet-
lent sem játékosként, sem vezetőként. Minden nap azon dolgozott, hogy a 
tápiószelei kézilabda egyszer a csúcsra jusson. Létrehozott egy olyan kézi-
labda-egyesületet, ahol mindenki nagy örömmel játszott. Segítette a fi ata-
labb korosztályt, és mindenben támogatta csapatát. 

Halálával nagy űrt hagyott maga után.
A Hurrikán Kézilabda Egyesület és minden barátja mély fájdalommal búcsúzik Janitól, osztozik a csa-

lád gyászában.
NAGYON FOGSZ NEKÜNK HIÁNYOZNI!

„Egy ember addig é l, amíg emlékeznek rá ...“   
Fekete Bálint

Szomorúan értesültünk róla, hogy a TSE korábbi játé-
kosa és vezetője Dolányi János tragikus hirtelenséggel 
elhunyt. A Tápiószelei Sport Egyesület ezúton is sze-
retné kifejezni részvétét a gyászoló családnak.

Tápiószelei Sport Egyesület
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FELHÍVÁS! Ha szeretné megjelentetni újszülött 
gyermeke születési adatait a Tápiószelei Önkormányzati 
Híradóban, azt a továbbiakban személyesen a Városi 
Könyvtárban kitöltött és leadott nyomtatvány segítségével 
teheti meg a szülő vagy a nevelő. A felhívás visszamenőleg 
is érvényes. Szerkesztőség

Elhunytak
„Nem múlnak ők el, kik szívünkben élnek,

Hiába szállnak árnyak, álmok, évek.”
Juhász Gyula

2020. január hónapban elhunyt
Balogh János élt: 61 évet
2020. április hónapban elhunyt
Barna Andrásné (született: Boros Margit) élt: 85 évet
2020. május hónapban elhunytak
Kasza Attila élt: 52 évet
Dolányi János élt: 49 évet

EMLÉKÜKET MEGŐRIZZÜK!

ANYAKÖNYVI HÍREK

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁSOK

Gólyahír
„Azért mert szerettek, jöttem e világra,
S lettem új fény, csillag, szülők boldogsága.”

2020. április hónapban született:
Szabó Melani Lilla Ónodi Nikolett és Szabó Norbert leánya

Hosszú életet és nagyon sok boldogságot kívánunk 
az újszülöttnek és szüleinek!

Ezúton szeretnénk megköszönni mindazoknak, 
akik szeretett Édesanyánk 

BARNA ANDRÁSNÉ (szül.: Boros Margit)
temetésén megjelentek, és a sírjára virágot, koszorút 
küldtek, és így próbáltak enyhíteni fájdalmunkon és 

együttérzésüket fejezték ki.
Köszönettel Fia, Lánya és családjai

„Pihenj Te drága szív, amely megszűntél dobogni,
szerető jóságod, nem tudjuk feledni.”

Tisztelettel megköszönjük mindazon személyeknek, 
a temetkezési vállalat valamennyi dolgozójának, 

áldozatos munkáját; a fővárosi, a helyi és környékbeli 
tűzoltó kollégáknak, akik szerették és tisztelték, 

utolsó útjára elkísérték 
KASZA ATTILÁT. 

Sírjára koszorút, virágot helyeztek, gyászunkban 
őszinte szívvel osztoztak.

A gyászoló család

Köszönetünket fejezzük ki mindazoknak, akik 
szeretett férjem, édesapánk, nagyapánk 

NAGY JÁNOS
temetésén részt vettek, fájdalmunkban 

osztoztak, sírjára koszorút, virágot helyeztek el.
Köszönjük Bartuczné Ilonka, lánya Pálfalviné Bartucz 

Ilona és munkatársai tisztelettel és méltósággal 
végzett munkáját.

Felesége, lányai Kriszti és Évike

Ezúton mondunk köszönetet mindazoknak, akik 
szerető gyermek, férj, édesapa 

DOLÁNYI JÁNOST
elkísérték utolsó útjára, sírjára a kegyelet virágát 

hozták. 
Külön köszönet Dobos Imre György polgármester 
úrnak és a hivatal dolgozóinak az együttérzésükért.

A gyászoló család
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HIRDETÉSEK

SZERKESZTŐSÉGI 
KÖZLEMÉNY

A beküldött írások változtatásának jogát 
– terjedelmi okokból – 

a szerkesztőség fenntartja.
A képeket .jpg formátumban kérjük 

külön csatolva beküldeni. 
ujsagtszele@gmail.com, ujsag@tapioszele.hu

Tel.: 06 53 380 034

LAPZÁRTA: július 6. 10 óra
Lapmegjelenés július közepén várható.

HIRDETÉSI ÁRAK:
Egész oldal (fekete-fehér):  40.000 Ft + áfa
Fél oldal (fekete-fehér):  20.000 Ft + áfa
Negyed oldal (fekete-fehér):  10.000 Ft + áfa
Nyolcad oldal (fekete-fehér):  5.000 Ft + áfa
Apró hirdetés (fekete-fehér):  2.000 Ft + áfa

ÜGYVÉDI FÉLFOGADÁS
DR. KÁSA GÁBOR ügyvéd 

2760 Nagykáta, Szabadság tér 7. sz. 
A koronavírus járvány miatt szeptember 1-ig

NEM TART KIHELYEZETT 
ÜGYVÉDI FÉLFOGADÁST
Tápiószelén, a Simonff y Kálmán Művelődési Házban. 

Email: kasag@monornet.hu 
Telefon: 06/29-441-248 

vagy mobilszám: 06-20-9-563-480.

PEDIKŰR – ÁgiPedi
• Gyógy-pedikűr jellegű kezelés
• Esztétikai pedikűr
• Benőtt köröm eltávolítás
• Tyúkszem, szemölcs kezelés
• Gombás köröm kezelés
• Körömszabályozás, körömpótlás
• Gyantázás
• Diabétesz láb kezelés

Telek Lászlóné    06 30 193 6293
2766 Tápiószele, Lehet út 6.

edi



Hírek képekben

A Mentőállomás dolgozói A jövő bajnokai

Folyamatos a város szépítése

Megszépült a Csicserke Óvoda

Nemzeti Összetartozás Napja
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